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AKPIBEZ ANTITPA®O A. IL.: Eioepy. ATIO/TMIIE/47550/2106
Hwvia: Ewoepy. 31/05/2018
Hy/via AmoctoAng: 31/05/2018

From: FLORATOU ZOE <zfloratou@central.demokritos.gr>

Sent: Wednesday, May 30, 2018 1:49 PM

To: 'FLORATOU ZOE' <zfloratou@central.demokritos.gr>

Subject: Hellenic Forum for Science, Technology & Innovation - 10 - 13 louAiou 2018 - EKEQE
AHMOKPITOZ

To EBviko Kévtpo Epsuvag Quokwv Emtotnuwv « AHMOKPITOS », T0 pueyoAUTEPO SLEMLOTNHOVIKO
Epeuvntikd Kévipo tng Xwpag, Slopyavwvel yla €KTn ocuvexn xpovid, otig 10 — 13 louAiov 2018,
to Hellenic Forum for Science, Technology & Innovation.

Kata tn SldpKela Twv TECOAPWV NUEPWV, 0 ANUOKPLTOC YIVETAL CNUELO ouvVAVTNONC YyLo
ETOTAUOVECG A0 OAO TOV KOOUO KOl TO KEVIPO €VOC SUVOULIKOU SIKTUOU OUVEPYOAOLWV HE TN
Blounyxavia.

Itn detwvn Sopydvwon Ba SoBel Wialtepn €udaocn otig texvoloyleg mou Snuoupyolv
ekBOeTIkEG alayEg kal emnpealouv tn {wn Kal TNV KOBNUEPLVOTNTA EKATOUHUPIWY avBpwnwv
(Exponential Technologies).

Q¢ yédupa pe 1o 530 Oepvo IxoAeio (2-13/7) kat eloaywyr oto Forum, o Anudkpitog, phoevel
ML NUEPLSA yLa T yvwpLuio Tou kool pe to Singularity Univeristy, yla va culntriost tnv 4n
Blopnxavikn Emavactacn, to péMov twv Bécswv epyaoiag kal tig B£oelc epyoaociag tou
HEAAOVTOG TToU Ba eudOKLUAOOoUV OE €vav eKOETIKA PeTABAANOUEVO KOOLO.

Téooepa Sladopetikd Workshops Ba kaAUpouv BEpaTa OXETIKA UE TIG EKOETIKEG TEXVOAOYIEG
KOLL TN SLEMLOTNUOVLKN €pguva:

- NANOSAFETY: Management of nanomaterial risks on health, safety and environment

- Therole of Research e-infrastructures in the National Research Agenda

Big Data for Precision Medicine Symposium

- Green Mobility — Alternative Fuels

Tnv tedevtala pépa, oto mAaiolo tng aflomoinong kat tng StaclvEeon TWV ATIOTEAECUATWY
£PEUVOC HE TNV ETUXELPNMOTIKOTNTA KAl TN Blopnyavia, to kowo Ba €xel tnv gukalpia va



TAPAKOAOUBNOEL OUANTEG KOL VO CUMUETEXEL OE €pyOOTHPLA, amd TNV avamtuén Seflotntwy,
MEXPL TN XpNHaToSOTNON TG LOEAG TOU.

AVo peydla funds mou dnpoupyndnkav oto mAalolo tou EquiFund, to METAVALLON kal to Big
Pi, T(POKELTAL VO EVNLEPWOOUV YLOL TOL KPLTNPLA [E Ta Oomoia Ba XpnUaTOS0THO0UV TEXVOAOYLKEG
enevbuoelg Pre-Seed kat Seed, avalntwvtag eTaipieg Kol opadeg pe edappoyeg Texvoloylag o
OpXLKO KOl TILO WPLMO oTadlo Spaoctnplomoinong otnv ayopd, He £udacn OTO OTOLXELD TNG
KOVOoTOpLOG.

To Forum oAokAnpwvetat pe tnv ekbnAwon Matchmaking oe ouvepyaoia pe to Siktuo MPA=ZH
Kol Ba mpoodépel gukalpleg SIKTUWONG YLA EMLOTAUOVEG ATIO TOV aKOSNUAIKO KOGHO Kol Th
Blropnxavia, SLEPELUVWVTOC KOLVEG ETILXELPIOELG OTOV TOMEQ TNG EPEUVOC KAL TNG KOLVOTOULOG.

Me ektipnon

Zwn GAwpdtou

ANUOOLEG ZXEDELG

Tu. Opydvwong Kot MopoaywylkotnTag

AlevBuvon AlolknTikoU

Zoi Floratou

Public Relations

Department of Organizational Management & Processes

Division of Administration

++30-210-650-3002, fax: ++30-210-651-0594

Click on the banner to discover the 6th Hellenic Forum!
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